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Χειροτονίες τριών Διακόνων και Ονομαστήρια 
Μητροπολίτη πρ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας 
Αμβροσίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας ανακοινώνει με 
χαρά ότι τελέσθηκαν τρεις χειροτονίες νέων κληρικών.

1. Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου — Εορτή Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας
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Στον εορτάζοντα Ιερό Ναό Αγίας Βαρβάρας Νικολαιίκων Αιγιαλείας τελέστηκε 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, κατά την οποία ο Σεβασμιώτατος χειροτόνησε 
εις Διάκονον τον κ. Άγγελο Τσιντώνη, καταγόμενο από την Πάτρα, έγγαμο και 
πατέρα τεσσάρων παιδιών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος, απευθυνόμενος στον νέο Διάκονο, 
υπογράμμισε ότι η ζωή του κληρικού είναι μαρτυρική και απαιτεί αγάπη, διακονία 
και αφοσίωση μέσα σε έναν κόσμο που αλλάζει και αποϊεροποιείται. Τόνισε δε ότι 
είναι ελπιδοφόρο να βλέπει κανείς νέους ανθρώπους να αφιερώνονται στην 
ιερωσύνη, ώστε καμία ενορία να μη στερείται πνευματικού πατέρα.





2. Σάββατο 6 Δεκεμβρίου — Εορτή Αγίου Νικολάου

Στον εορτάζοντα Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Μαυρικίου Αιγιαλείας τελέστηκε η 
εις Διάκονον χειροτονία του κ. Γεωργίου Ηλιάδη, καταγομένου από την 
Κόρινθο, εγγάμου και πατέρα δύο παιδιών.

Στον παραινετικό του λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος 
επεσήμανε ότι ο κληρικός καλείται να μιμηθεί το παράδειγμα του Αγίου Νικολάου, 
όντας κανόνας πίστεως και πραότητος, καλλιεργώντας την ελεημοσύνη και τη 
φιλανθρωπία, ζώντας μέσα στον κόσμο, χωρίς όμως να αλλοιώνεται από αυτόν, 
και οδηγώντας τους πιστούς στη σωτηρία μέσω των Ιερών Μυστηρίων.





3. Κυριακή, 7 Δεκεμβρίου — Μητροπολιτικός Ιερός Ναός Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Φανερωμένης Αιγίου

Στον κατάμεστο Μητροπολιτικό Ιερό Ναό τελέστηκε η εις Διάκονον χειροτονία 
του κ. Κωνσταντίνου Αναστασοπούλου, υιού ιερέως, εγγάμου και πατέρα ενός 
παιδιού. Η σύμπτωση της εορτής του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου πρώην 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Αμβροσίου προσέδωσε στην ημέρα ξεχωριστή 
λαμπρότητα. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος απηύθυνε στον 
χειροτονούμενο πατρικές νουθεσίες ώστε να καθίσταται καθημερινά λαμπάδα 
αναμμένη για το ποίμνιό του και να έχει σε όλη του την Διακονία αγωνιστικό 
φρόνημα, όπως ο κατά την εν λόγω ημέρα εορταζόμενος Άγιος Αμβρόσιος.

Μετά του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Ιερωνύμου συλλειτούργησε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Επιδαύρου κ. Νικόδημος, ο οποίος στην ομιλία του 
αναφέρθηκε με θερμά λόγια στον εορτάζοντα Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. 



Αμβρόσιο, επισημαίνοντας το ανεξίτηλο αποτύπωμα που άφησε στην τοπική 
Εκκλησία των Καλαβρύτων και της Αιγιαλείας.

Ο Θεοφιλέστατος υπογράμμισε ότι το πρόσωπο του Σεβασμιωτάτου Γέροντος κ. 
Αμβροσίου αποτελεί ισχυρό σημείο αναφοράς, όχι μόνο για την Ιερά Μητρόπολη, 
αλλά και για όλους τους αδελφούς που προέρχονται από την Ιερά Μονή 
Χρυσοπηγής, καθώς υπήρξε από τους ιδρυτές της εν λόγω Ιεράς Μονής. Με 
συγκίνηση τόνισε ότι η Ιερά Μονή Χρυσοπηγής για πολλά χρόνια υπήρξε φυτώριο 
πνευματικότητας και ότι ο Μητροπολίτης πρώην Καλαβρύτων και Αιγιαλείας 
στάθηκε πνευματικός πατέρας και καθοδηγητής πλήθους μοναχών και κληρικών 
που ανδρώθηκαν σε αυτή την Ιερά Μονή.








